
             

 

 
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BUZĂU 

                             COMUNA GHERĂSENI 
                                 CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES - VERBAL                                                                                                        
încheiat astăzi, 30 ianuarie 2025, ora 09:00, cu ocazia şedinţei ordinare a 

Consiliului local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău  
 
 

         Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziţia nr. 6/23.01.2025 a Primarului 

comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, 
judeţul Buzău, în şedinţa ordinară în data de 30 ianuarie 2025. 
        Consiliul Local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău, are în componenţa 

sa 12 consilieri locali în funcţie: 1) Neagu Georgian, 2) Grigore Florinel, 3) 

Grigore Neculai, 4) Iordache Georgică, 5) Pavel Paul, 6) Pirnog Ionela, 7) 
Păduraru Nicolae, 8) Ciaușu Veronica-Lucica, 9) Bobe Marian-Nicolae, 10) 

Sava Stroe, 11) Podgoreanu Mădălin-Nicu și 12) Vlad Ion. 

      La lucrările şedinţei ordinare participă fără drept de vot: doamna secretar, 

Radu Nina, doamna Cosma Geta, consilier asistent. 
        Proiectul ordinii de zi al şedinţei ordinare a fost adus la cunoştinţă 

publică, în termen legal, de către doamna secretar general. 

     Şedinţa este publică şi va avea următoarea ordine de zi: 
          1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al 
Consiliului local al comunei Gherăseni,  judeţul Buzău; 
         2. Depunerea jurământului de credință de către domnul Păun Vasile, 
consilier supleant pe lista Partidului Social Democrat, al cărui mandat a fost 
validat de către Judecătoria Buzău; 
        3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate, 
Regulamentului, Caietului de sarcini și a contractului de delegare a gestiunii 
serviciului public de salubrizare al comunei Gherăseni, județul Buzău, prin 
concesiune; 
       4. Diverse - alte probleme ale activității curente.   
      Lucrările şedinţei ordinare ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, 

judeţul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar general, care anunţă 

că şedinţa este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziţia 

primarului. 
      Doamna secretar, Radu Nina se adresează: 

     „Bună ziua, domnilor consilieri! Sunt prezenţi toți cei 12 consilieri locali în 

funcție, respectiv: 1) Neagu Georgian, 2) Grigore Florinel, 3) Grigore Neculai, 4) 
Iordache Georgică, 5) Pavel Paul, 6) Pirnog Ionela, 7) Păduraru Nicolae, 8) 

Ciaușu Veronica-Lucica, 9) Bobe Marian-Nicolae, 10) Sava Stroe, 11) 

Podgoreanu Mădălin-Nicu și 12) Vlad Ion. 
      Doamna secretar, Radu Nina întreabă dacă sunt discuţii cu privire la 

procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 23 decembrie 2024, înaintat 

odată cu celelalte materiale de şedinţă. 
      Nefiind discuţii pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot şi cu 

12 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenţi, procesul verbal al şedinţei 

ordinare din data de 23 decembrie 2024 a fost aprobat în forma redactată. 
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      În continuare, se dă citire punctelor de pe ordinea de zi 

      Înainte de a fi supusă la vot ordinea de zi, intervine domnul viceprimar, 
care propune suplimentarea acesteia cu un proiect, respectiv:  

     * proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a 
devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de 
canalizare  în comuna Gherăseni, județul Buzău”, aprobat pentru finanțare prin 

Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului. 
       Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre sus-

menționat și cu 12 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenţi, aceasta este 
aprobată.    

       De asemenea, se supune la vot ordinea de zi suplimentată și cu 12 voturi 

”pentru”, ordinea de zi este aprobată.   

       1. Se supune spre dezbatere primul punct de pe ordinea de zi, respectiv 
proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului 
local al comunei Gherăseni,  judeţul Buzău. 
        Se înscriu la cuvânt următorii consilieri: domnul consilier Neagu 
Georgian, care îl propune ca viitor preşedinte de şedinţă pe domnul 

Podgoreanu Mădălin-Nicu, domnul consilier Podgoreanu Mădălin-Nicu, care îl 

propune ca viitor preşedinte de şedinţă pe domnul Grigore Neculai și domnul 
consilier Pavel Paul, care îl propune ca viitor preşedinte de şedinţă pe domnul 

Neagu Georgian. 

      Nemaifiind și alte propuneri, se supun la vot propunerile făcute, iar 
domnul consilier Podgoreanu Mădălin-Nicu obține cel mai mare număr de 

voturi. 

      Astfel, se supune la vot proiectul  de hotărâre privind alegerea 

preşedintelui de şedinţă al Consiliului local al comunei Gherăseni,  judeţul 
Buzău și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, domnul 

Podgoreanu Mădălin-Nicu este ales președinte de ședință pentru lunile 

ianuarie, februarie și martie 2025. 
     Astfel, proiectul de hotărâre supus aprobării devine hotărâre a consiliului 

local.      

      2. La al doilea punct al ordinii de zi, respectiv depunerea jurământului de 
credință de către domnul Păun Vasile, consilier supleant pe lista Partidului 
Social Democrat, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Buzău, 
doamna secretar, Radu Nina, dă citire încheierii de ședință din data de 

22.01.2025 pronunțată de Judecătoria Buzău prin care este validat mandatul 
consilierului supleant pe lista Partidului Social Democrat, domnul Păun 

Vasile. 
      Domnul președinte de ședință îl invită pe domnul Păun Vasile, al cărui 
mandat a fost validat, să depună următorul jurământ:  

           ,,Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot 
ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei 
Gherăseni. Aşa să-mi ajute Dumnezeu!”. 
       Domnul Păun Vasile se prezintă în faţa mesei special amenajate pe care 

se află un exemplar din Constituţia României şi Biblie şi cu mâna stângă pe 
acestea dă citire jurământului de credință, după care îl semnează în două 

exemplare. Un exemplar din jurământ se păstrează la dosarul de ședință, iar al 

doilea exemplar se înmânează consilierului local. Astfel, Consiliul local al 

comunei Gherăseni este în componență completă de 13 consilieri în funcție.   
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       Având în vedere faptul că locul vacant de consilier local face parte din 

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, 
administrarea bugetului privat al comunei, agricultura, gospodărire comunală, 

protecţia mediului, servicii și comerţ, domnul consilier Păun Vasile va fi 

membru în această comisie. 
       3. Domnul preşedinte de şedinţă, propune discutarea celui de-al treilea 

punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Studiului de oportunitate, Regulamentului, Caietului de sarcini și a contractului 
de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare al comunei Gherăseni, 
județul Buzău, prin concesiune. 
       Ia cuvântul domnul viceprimar, Neagu Georgian, care spune că este foarte 

dificil de susținut seriviciul de salubrizare în condițiile actuale din cauza 
datoriilor acumulate către groapa de depozitare gunoi. Pentru colectarea taxei 

de salubrizare de la cetățenii datornici s-au făcut angajamente de plată 

eșalonate cu aceștia, s-a refuzat ridicarea gunoiului menajer de la cetățenii 
datornici. De asemenea, mașina de gunoi proprie a fost însoțită de 

reprezentanți ai primăriei care au atenționat cetățenii cu privire la selectarea 

gunoiului menajer, respectiv faptul că în cazul în care gunoiul menajer este 
amestecat cu resturi vegetale, pământ sau obiecte sanitare și de uz 

gospodăresc nu o să mai fie ridicat. În urma acestei acțiuni s-a constatat o 

scădere remarcabilă a cantității de gunoi menajer dopozitate la groapă. 
     Domnul viceprimar a spus că singura soluție pentru serviciul de 

salubrizare este delegarea gestiunii. În acest sens, autoritățile locale 

deliberative pot aproba prin hotărâri dreptul de a delega gestiunea serviciilor 

de utilități publice unui operator de salubrizare. Astfel, am solicitat o ofertă de 
preț la RER Buzău în vederea încheierii contractului de delegare gestiune prin 

concesionare. 

     Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre 
privind aprobarea Studiului de oportunitate, Regulamentului, Caietului de 

sarcini și a contractului de delegare a gestiunii serviciului public de 

salubrizare al comunei Gherăseni, județul Buzău, prin concesiune.  
      Cu 13 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este 

aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local. 

       4. Domnul preşedinte de şedinţă, propune discutarea celui de-al patrulea 
punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat  pentru obiectivul 
de investiții „Extindere rețele de canalizare  în comuna Gherăseni, județul 
Buzău”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 
Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 
bugetul local pentru realizarea obiectivului. 
       Ia cuvântul doamna Cosma Geta, care spune că având în vedere faptul că 
lucrările la acest obiectiv sunt finalizate, este necesar  să demarăm 

procedurile pentru recepția la terminarea lucrărilor. Primul pas, în acest sens,  

este aprobarea indicatorilor tehnico-economici finali și devizul general 
actualizat – final. 

       Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot proiectul de hotărâre 

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general 
actualizat  pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de canalizare  în 

comuna Gherăseni, județul Buzău”, aprobat pentru finanțare prin Programul 

național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea 
obiectivului.    
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      Cu 13 voturi ”pentru” ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este 

aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local. 
       5. Diverse: La ultimul punct al ordinii de zi, doamna secretar, Radu Nina, 

prezintă Raportul de activitate al Compartimentului de asistență socială, din 

cadrul primăriei Gherăseni pe anul 2024, înregistrat sub nr. 244/20.01.2025, 
întocmit de doamna inspector principal Voicu Lucica, cu privire la dinamica 

angajării asistenţilor personali, informaţii privind modul în care se asigură 

înlocuirea asistentului personal pe perioada concediului de odihnă, informaţii 
privind numărul de asistenţi personali instruiţi, numărul de controale 

efectuate şi problemele sesizate, raport ce va fi ataşat lucrărilor şedinţei de 

astăzi, 30 ianuarie 2025. 
      În continuare, doamna secretar prezintă Raportul de activitate al 

serviciului de stare civilă din cadrul primăriei comunei Gherăseni, pe anul 

2024, înregistrat sub nr. 352/27.01.2025, raport ce va fi ataşat lucrărilor 

şedinţei de astăzi, 30 ianuarie 2025. Pe parcursul anului 2024, din punct de 
vedere statistic, s-au înregistrat un număr de 14 acte de căsătorie, 2 acte de 

naștere acte întocmite în baza avizelor de aprobare a transcrierii certificatelor 

de naștere procurate din străinătate și un număr de 26 de acte de deces, 
dintre care 21de acte au fost întocmite în Registre clasice tipizate, iar 5 acte de 

deces au fost întocmite în Sistem informatic integrat pentru emiterea actelor 

de stare civilă – SIIEASC.   
       Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul preşedinte de şedinţă 

declară închise lucrările şedinţei, mulţumind tuturor pentru colaborare. 

      Prin urmare, s-a încheiat prezentul proces-verbal în 2 (două) exemplare. 
 

 
PREŞEDINTE de ŞEDINŢĂ, 
Consilier local, 
Podgoreanu Mădălin-Nicu 
 

 
 
 
 
 
 

 
Contrasemnează pentru legalitate 

Secretar general al comunei, 
Radu Nina 
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